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Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ-2

Ïðåîáðàçîâàíèå ñóììû â ïðîèçâåäåíèå

52. Ðåøèòå óðàâíåíèå à)
sin 3x

cos
(
x− π

6

) = −1; á)
cosx− sin 2x

cos 3x
= 1.

53. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 2 sin 7x+ sin 3x+
√
3 cos 3x = 0; á) ctg

x

2
+ ctg

3x

2
= 0.

54. ∗ Ðåøèòå óðàâíåíèå
sin 4x− sin 2x− cos 3x+ 2 sinx− 1

2 sin 2x−
√
3

= 0.

Äîìàøíåå çàäàíèå

55. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) sinx− cosx =
√
2 cos 3x; â) cosx+ sin

(
7x+

5π

2

)
− cos 4x = 0;

á) sin
x

4
−
√
3 cos

3x

8
− sin

x

2
= 0; ã) sinx+ sin 2x+ sin 3x = cosx+ cos 2x+ cos 3x.

56. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) sin4 x+ cos4 x = cos 4x− 9

4
cos 2x; â) 3 cos 16x+ 8 sin2 2x cos2 2x− 5 = 0;

á) sin2 x+
√
6 cosx = 3 cos2 x+

√
2 sinx; ã) sin

x

4
= 1− cos

x

2
.

Ïðåîáðàçîâàíèå ïðîèçâåäåíèÿ â ñóììó

57. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 2 sin 2x cos 3x+ sinx+ cos 2x = 0; á) cosx cos 2x = cos 2, 5x cos 0, 5x.

58. Âû÷èñëèòå: sin 10◦ sin 30◦ sin 50◦ sin 70◦.

Óíèâåðñàëüíàÿ òðèãîíîìåòðè÷åñêàÿ ïîäñòàíîâêà. Ëèíåéíûå óðàâíåíèÿ

59. Âûðàçèòå sinx, cosx è tg x ÷åðåç tg
x

2
.

60. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) 2 sin 2x+ 3 tg x = 5; á) 2(1 + sin 2x) = tg
(
π

4
+ x

)
.

61. Ðåøèòå óðàâíåíèå 3 sinx+ cosx+ 1 = 0 òðåìÿ ñïîñîáàìè:

à) ìåòîäîì âñïîìîãàòåëüíîãî àðãóìåíòà;

á) ñ ïîìîùüþ óíèâåðñàëüíîé òðèãîíîìåòðè÷åñêîé ïîäñòàíîâêè;

â) ïåðåéäÿ ê îäíîðîäíîìó îòíîñèòåëüíî ïîëîâèííîãî àðãóìåíòà.

62. à) Íà÷íèòå ðåøèòü óðàâíåíèå 3 sinx+ cosx = −1 ìåòîäîì âîçâåäåíèÿ â êâàäðàò. Íðàâèòñÿ?

á) Ðåøèòå óðàâíåíèå sinx− cosx = 1 ìåòîäîì âîçâåäåíèÿ â êâàäðàò. Ïîíðàâèëîñü?

Îñòîðîæíî, íå òåðÿéòå êîðíè!

63. Ðåøèòå óðàâíåíèå tg
(
2π

3
− x

)
+ tg

(
π

3
− x

)
= 2 sin 2x.

Åñëè ñëîæèòü òàíãåíñû, ïîëó÷èòñÿ îäèí îòâåò. À åñëè ïðèìåíèòü ôîðìóëó òàíãåíñà ðàçíîñòè �

äðóãîé. Ïî÷åìó?

64. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 1 + ctg x = tg
(
x+

3

4
π
)
; á) 3 tg

(
3π

2
+ x

)
= tg 2x.

Äîìàøíåå çàäàíèå

65. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) cos 2x cos 3x = cosx cos 4x; â) cos
x

2
cos

3x

2
− sinx sin 3x− sin 2x sin 3x = 0;

á)
cos 3x

sin 2x
+ sinx = 0; ã)

(
sin

(
x+

π

6

)
+ cos

(
x+

π

3

))2
= 0, 5(1 + 2 sin2 x).

66. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) tg
(
x− π

4

)
= tg 2x+ 1; á) tg 2x− ctg 3x = 0; â)

(
1 + tg

x

2

)
(1− sinx) = 1− tg

x

2
.


